

GODOVI**MAŠNI NAMENI**

11. 10.	NEDELJA 28. MED LETOM	8. 00 10. 00	+ Jelka Mlinar, p.n. Tilke Trpin Za žive in pokojne župljane
12.	PONEDELJEK Maksimilijan Celjski, muč.	18. 00	Za žive in ++ Stančič; Dekani 76e
13.	TOREK Coloman, mučenec	18. 00	Za zdravje, Dekani 137
14.	SREDA Kalist I., papež	18. 00	++Marija in Danilo Gregorič, Dekani 204
15.	ČETRTEK Terezija Avilska, cerkv. uč.	18. 00	+ Ivan Leskovec, Godovič 112
16.	PETEK Hedvika, kneginja, red.	18. 00	++iz družine Starc in vse ++ Štefič, Dekani 39
17.	SOBOTA Ignacij Antiohijski, škof, m.	18. 00	++starši Ambrožič, Med. Brdo 18
18. 10.	NEDELJA 29. MED LETOM - MISIJSKA	08. 00 10. 00	++Primožič, Dekani 125 Za žive in pokojne župljane

Bralci beril: Rihter Alenka in Zabukovec

Bralka prošenj: Nika Kocjančič

Strežniki:

Enej, Neža, Luka, Zaharija, Emili in Ana

Oznanila župnije Dekani, odgovarja: Bogdan Berce, župnik, 041 653 163; e-mail: bogdan.berce@rkc.si; Župnija Dekani, tel: 059 018 037; **TRR SI56 0432 1000 3491 053**; <http://zupnija-dekani.rkc.si/>

OZNANILA

župnije

Dekani

Leto XXIII, št. 42
11. oktober 2020
28. NEDELJA MED LETOM

CERKVE
MARIJE
V
NEBOVNETE



Evangelij je resnica

Nato je rekel svojim služabnikom: »Svatba je pripravljena, toda povabljeni je niso bili vredni. Pojdite torej na križišča in povabite na svatbo, kogar koli najdete.« Služabniki so odšli na potí in zbrali vse, ki so jih našli, hudobne in dobre, in svatovska dvorana se je napolnila z gosti. (Mt 22,8–10)

KAKO PRITI NA SVATBO?

»Veliko je namreč poklicanih, a malo izvoljenih!« (Mt 22,14)

Se ob tem stavku zdrznemo? Mogoče premišljujemo: »Upam, da bom izvoljen za nebesa.« Ali morda dvomimo o njegovi pravičnosti. Če je Bog že povabil nekaj ljudi, zakaj jih ni izbral? Današnja prilika nam ponuja nekaj

odgovorov.

Najprej poslušamo o kralju, ki je skleni iskati drugje, potem ko prvi povabljeni niso hoteli priti na svatbo njegovega sina in so pobili njegove služabnike. Svatba je pripravljena, toda povabljeni je niso bili vredni. Nato vidimo, da služabnikom naroči, naj povabijo vse, ki jih najdejo.

Oglejmo si, koliko so bili vredni prvi povabljeni. Izkazalo se je, da so morilci, zato je kralj verjetno vedel, da tako ali tako niso vredni. Toda to ni bilo pomembno. Četudi so imeli grešno preteklost, ni bilo treba, da bi bili zaradi tega izločeni. Če bi sprejeli povabilo in se odpravili v svatovsko dvorano, bi stopili na pot kesanja in novega življenja. Enako velja za drugo skupino, ki so jo sestavljali hudobni in dobri. Ni jih omejevalo to, kar so prej storili ali česar niso.

Enako velja za nas. Naša vrednost ne temelji na tem, ali smo vse naredili prav. Vredni postanemo, ko sprejmemo njegovo povabilo. Z vsakim korakom smo bliže nebeški svatovski dvorani in vrednejši. Stkemo novo nit oblačila svetosti, ki jih nosijo svetniki v nebesih.

Bog vse vabi na svojo gostijo. Njegova luč sije nad hudobnimi in dobrimi ter nad pravičnimi in krivičnimi. Nenehno nas kliče, spodbuja in celo roti, naj pridemo k njemu. Vse kliče, zato sprejmimo njegovo povabilo, da bomo prišteti med izvoljene.

*»Jezus, hvala ti,
da si me povabil na gostijo.
Pomagaj mi,
da bomo danes sklenil živeti zate.«*



OBVESTILA

REDNA SEJA ŽPS Zaradi koronavirusa so se spremenile marsikateri stvari, nekatere pa so se morale prilagoditi. Tako je bilo tudi z izbiranjem novih članov za ŽPS in ŽGS. Naši škofje so se odločili, da se sedanjim članom podaljša mandat. Zato vas vabim na redno sejo, ki jo bomo imeli v sredo, 14. 10. 2020 po maši.

ZAČETEK AKADEMSKEGA LETA V torek, 13. 10. 2020 se bo s sveto mašo pri sv. Ani ob 20. uri začelo akademsko leto. Vabimo domače študentke in študente, čeprav ste se nekateri odločili za študij izven naše primorske regije, da se na začetku dobimo skupaj z našim škofom v Kopru. Lepo vabljeni, še lepše sprejeti.

VSESLOVENSKO SREČANJE RAZVEZANIH V soboto, 17. 10. 2020 bo pri sv. Marku v Kopru vseslovensko srečanje razvezanih z mislijo iz Baruhove

knjige: »Prisluhni Gospod in se usmili. Glavni sogovornik bo g. škof dr. Jurij Bizjak, ki iz Svetega pisma črpa misli za pogovore o razvezah. Začetek bo ob 10. uri s sveto mašo. Lepo vabljeni!

SLABŠANJE RAZMER OB COVIDU 19 Naši škofje so nam sporočili, da dokler traja druga stopnja varstva pred to boleznijo, se ne spremenijo verska srečanja in svete maše. Upoštevati pa moramo navodila o nošenju mask, o razkuževanju in medsebojni oddaljenosti.

Posebej so spregovorili o pevskih vajah in sodelovanju pri mašah. Ker se ob petju nič bolj ne okužimo, kakor pri govorjenju, veljajo ista pravila kot za ostala srečanja: nošenje mask, razkuževanje in obrnjenost pevcev na koru, vsi v eno smer, ne drug proti drugemu. V slučaju strožjih ukrepov, vas bomo sproti obveščali na naši spletni strani.

Molitev rožnega venca. Namen v mesecu oktobru: po namenu svetega očeta proti vsem pandemijam – lakota, splavi, evtanazija in korona virus.

Češčenje Svetega Rešnjega Telesa je vsak četrtek ob 17.00 uri. Imeli bomo češčenje z molitveno uro.

Sprejemam namene za maše za november in december.

Čiščenje in krašenje cerkve od št. 211 do 220.

V pričakovanju:

- **več molivcev rožnega venca v naši cerkvi pred sveto mašo.**
- **20. 10. – srečanje molitvene skupine**
- **23. 10. – mladinsko srečanje za obalne župnije v Dekanih ob 19. 30.**

Za dobro voljo

NA ZABAVI – On: »Ali rada plešeš?« – Ona: »Zelo.« – On: »Potem pa pojdi plesat, se bom jaz ta čas pogovarjal s tvojo prijateljico.«

DELITEV ZAKRAMENTOV IN ZAKRAMENTALOV - KRST: Za nedeljo krsta se dogovorimo s starši ob prijavi otroka za krst. Prej se udeležijo priprav za krst otroka. – **POROKA:** zaročenca opravita tečaj in se nato dogovorimo za zapisnik in poroko. Datum poroke izbereta zaročenca sama in se nato mesec dni pred poroko oglasita pri župniku. **SPOVED:** v cerkvi sem na voljo za spoved pred sveto mašo in po dogovoru. **POGREB:** - za uro in mašo se dogovorimo v župnišču.

SVETE MAŠE V BOLNICI IZOLA DO NADALJNEGA NE BO.

PISARNA Vedno me dobite eno uro pred mašo, ob torkih in četrkih pa dopoldne.